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OTKpouTe TeTpaau n 3anuULUNTe OTBETbl B CTPOUKY.

01.Kakoe 4yncno cnegyetr 3a YUcrnom 8; v
02.Kakoe uucno oonblie 8 Ha 2;

03.Kakoe yucno ctout nepean 4Ymcnom 6;
04.Kakoe 4yncno npeglwecTtByeT Yncny 5;
05.YBenunuuntb 5 Ha 4;

06.K 6 npubaBuTb 3, NONy4YeHHbIN pe3ynbTaT
YMEHbLUTb Ha 1;

07.YMeHbWwNTb 9 Ha 3, NONYYEeHHbIN pe3ynbTaT
YMEeHbLWUTb eLe Ha 4.

9, 10, 5, 4, 9, 8, 2
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Pacnpegenu Ha 2 rpynnbl.

1(|5-3 =2
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4 + 3 =7

1,4

2,3




Pacnpepenu Ha 2 rpynnb.l.
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Ilncnyka Anucka Hawna 5 rpndoB, 4 opexa u 4 Arogku.
CKONnbKO BCero rieCHbIX aapoB Hawna Anucka? -
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CocTaBb 3agaydy no peleHuto.




Mo AopoXxKe MbILIKaA LWna.

9 3epHbILWEeK Hawna.

4 NnTNYKe oTaana.

A cKONbKO B KNnagoBKy yopana?
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PU3KYNLTMUHYTKA

MbI pewianu v yctanu
IpyXHO BCe U TUXO BCTalM...
CHayvana oyay maneHbKum,
K KoneHo4ykamM NpuXmycCb,
[loTOM 51 BbIpacTy,

[ o namnbl AOTAHYCb.
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3. Ucnonb3ays Tonbko uucna 2, 3, 4 w 5, 3anuwm
MX B OKOWKW TaK, 4Tobbl paBeHCTBa CTanu Bep-

HbIMHW.
+ +[ =9 + + =10
+ 1=[1=6 + - 1=4

4. babywka wucnekna nNUPOXKW W pasnoxuna Mx Ha
3 rtapenku pasHoro userta: Henoro, ronyboro u
3enéroro. Ha opgHow Tapenke 6bino 10 nUpoxKOB,
Ha apyron — 7, a eweé Ha ogHon — 9 nupox-
kos. Ha 6enoit Ttapenke nUPOXKOB 6biNo MeHblue,
ueM Ha ronybow, a Ha 3eNEHOW — MeHblue, uYem
Ha 6enoit Tapenke. CKONbKO nNUpoOXkoe Ha 6enom
Tapenke?

5. Haueptn B TeTpaau Takue churypbi:

CpaBHu Bce durypbl Mexay cobon: uem OHHM
noxoXxu, uem pasnuuatotca? [dopucy B Kax-
JOW curype no ofgHoMy KBagpaTy Tak, uTobbl
BCE (Urypbl OT/NMYaNWUCb APYr OT Apyra TOJbKO
LBETOM.

6. Jlloba npuwna [OMOW M3 LWKONbI paHblue, 4Yem
Haps, a Hags — padbwe, uem Cawa. Kro u3
HUX MPULWEN OOMOW nocnegHum?




b YTO Y3HANWU. HEMY HAYYUNNCH

1. Nonpobyn HauTH B Tabnuue OTBETbI NpUMe-
pOB, KOTOpble 3aAaET KNOYH.
Hanpumep, 4 + 3 =[J.
Haittn otser Tebe NOMOXET KpacHbli Yronok,
a 3€eEHbIA NOACKAXKET OTBET ApYroro npumepa:

5+5=0

Pewu npumepbl, 3anucaHHble Ha PUCYHKe
nop Tabnuueh M Ha nonsx.
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1) loeTopu coctas uucna 6, paccmarpusas
psAAbl KPYroB cnpasa OT JIMHHUM.

2) Tlokaxu KapaHfalwoM W NWHEWKOM, Kak
y3HaTb coctaB uucen 5, 10, 9 u ocraBwux-
ca uyucen ot 2 po 8.

3. Cocrasb NO pPUCYHKY 3afayy W pewmu eeé.

6 cTpanuu. Ha 2 meHbwe.

4. Ha Tapenke nexanu 6 nomugopos. 3a
obegom cvenu 4 nomugopa.
Moctasb BONPOC M pewu 3aaady.

5. Jlena 3Haer 3 necuu, a Bans — Ha 2 nec-
Hu 6onbwe. Ckonbko neceH 3Haetr Bans?

6. Maenuk 3abun 4 rona, a Cepéxa — 1 ron.
Ha ckonbko MmeHbwe ronos 3abun Cepéxa,
uem [aBnuk?

. 6+3 9-4 10-3 3+
9~3 4+5 10-4 8=
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LLEMOYKA:

.




8.

10.

1.

12.

B wmarasuH npueesnu 5 sawukos c Mop-
KOBbIO, @ CO CBEKJIOM Ha 2 fAuMKa MeHblue.
CKONbKO SILMKOB CO CBEKNOW NpuBE3Nu B
mara3umH? CKONbKO BCEro HAUWWKOB C MOp-
KOBbIO U CBEKNOW NpUBE3NW B MarasuH?

Coctasb no uyeprexxy OAHYy 3ajayy, B YCno-
BMW KOTOPOW ecTb cnoBo G6osewe, a Apy-
rylo — B BOMNPOCe KOTOPOW eCTb CNOBO
meHbwe. Pewn 3TM 3apauu.

B nepsbii geHb B marasuHe npoganu 3 Be-
nocuneaa, a BO BTopoW — Ha 2 6Gosnble.
CkonbKo Benocunegos npojanu BO BTOPOW
neHb? CKONbKO BCEro BENOCUNenoB npopany
3a 3TM faBa AHAa?

B 6anky BXOAMT 5 crakaHoB MONOKa, a B
Heé Hanunu Tonbko 3 crakaHa. Ckonbko
elulé CTakaHOB MONIOKA MOXHO HanWTb B 3Ty
6aHky?

B BaroHe M™eTpo cuAaenu 5 KeHWUH W
4 mykuuHbl. Ha craHumu 1 uenosek Bbiwen.
CKonbKO 4enosek ocTanocb B BaroHe?

JNléwa pewwun 3ty Tona pewwun 3Ty
3afjauy TakK: 3afjady Tak:
1) 5+4=9 1) 4—1=3
2) 9—1=8 2) 5+3=28

OrseT: 8 uyenosek. OrtseTt: 8 uvenosek.

Ob6a pewunu 3ajady npasuIbHO.

O6bAcHM, 4YTO y3HaBan KaXAbiM AEWUCTBUEM
Nléwa u uto — Tons.

Hangu ewé opHO pelleHWe 3TOW 3agauu.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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4Q00=5 | 700=6 | 6QO=8
90O=8 | 1000O0=9 | 80O=5
149  4+6  3+6  1+8-2
347 3+5 245  2+47-—1

O6bsicHM, Kak nonyyaeTcs cneayloliee Yuc-
NO B KaX[OM psAfy, M NPORONKMU PALbI:

1) 10, '8; 6; . 3 & T 55w
2) 0; 35 6, i 4 1, 3, 5,

1) Bboino 5 rtapenok, Ho 2 Tapenku pazbu-
NUCb.
MoctaBb BONMPOC M pewu 3agauvy.

2) Tocne Toro kak pas3bunucb Tapenkw,
octanocb [J Ttapenok. Mama kynuna eweé
6 Ttapenok. Ckonbko cTano Tapenok teneps?
lononHu ycnosue, ucnonbays OTBET npeapl-
Aywen 3agaum.

10-406 | 908—1 6+308
10-308 9 8+1 1+70 8
3+6-3 8—3+4 10—2+1
2+5-4 9—-4-1 10—-3+2

1) HauepTv TaxkoW e YeTbipEXYrofibHUK.

2) MNpoeeau B 3TOM ueTbipéxyronbHuke 1 of-
PE30K Tak, 4TOObl nonyunnoch ewe 2 yeTbi-
PEXYronbHUKa.

HauepTt opgHy nomaxyio, y kotopoin 4 3se-
Ha ¥ 5 BeplwMH, a ApYyrylo — y KOTOpPO#H
4 3BeHa U 4 BepLUMHDI.

— Prem— 25

«poBepounbie pabotbi», c. 30, 31.

HAPUCYH

Yy30P,

MPOAONXKMH,
PACKPACH

?
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10 -6 +2 +1 =
18+1—-5-3=

00 |I= [N

1 7-6+9-2=

Pewu npumeps.l.




Mocaaun pbiI6boK ¢ otBeTOoM 10 B akBapuym. HaXkmun Ha HuX.
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OueHuTe cebs
3erlEHbIN LBeT- BCe NOoHAN,
MOry UATU parnblue.
XenTtbin uBeT- ewWwe
owinodarochb.
KpacHbiu uBeT- cton! MHe
Hy>XHa nomMoLb!







